

兴县:一驾驶员被判全责还给交警送来锦旗



史某和几位民警合影

本报讯(记者 曹永亮)发生交通事故后,驾驶员被交警判定负全责后,居然还亲自登门给交警送锦旗,这是怎么回事呢?

2020年8月15日13时30分许,史某驾驶一

辆无号牌三轮摩托车,行驶至兴县蔡家崖乡白家梁村路段时,侧翻至道路旁边的坡下,致史某受伤,三轮摩托车受损。兴县公安局交警大队事故处理三中队接警后,民警第一时间赶到了事故现

场,对当事人耐心安抚使其很快平静下来。为妥善、快速高效处理好事故,民警立即联系蓝天综合救援队开展施救工作,并全力帮助当事人处理相关事宜,耐心细致地做好了现场调查取证。

经民警调查取证,认定当事人史某因无牌无证驾驶三轮摩托车,是导致事故的直接原因,承担事故全部责任。

由于事发时正值中午,当了解到事故民警为了快速救治自己,竟然没有顾不上吃中饭时,史某的内心泛起阵阵暖流。也正因为这件事,让史某对交警有了进一步的了解和认识。他说:“以前,我对交警总有一些看法,但是经历过这件事,我觉得交警同志挺暖心,对人民群众很负责。”

为此,近日,史某特地制作了一面写有“感谢人民好交警,助人为乐新风尚”的锦旗,亲自送到事故处理三中队民警的手中,以此来表达自己的感激之情。“锦旗表达了谢意,更倾注了期待。今后,我们将一如既往地全心全意服务人民,以真情实感对待群众,用实际行动践行人民警察为人民的宗旨。”接过锦旗,几位民警向史某回敬了一个标准的军礼。

关于对公交和客运车司机进行定期体检的建议

柳林县政协委员白占全反映:健康体检是在身体健康时主动到医院或专门的体检中心对整个身体进行检查,主要目的是为了通过检查,了解自身身体状况,发现一些不易察觉得早期潜在疾病,以期得以及时预防和治疗。《中华人民共和国道路交通安全法》规定:“机动车驾驶人应当于机动车驾驶证有效期满前九十日内……并提交……(三)县级或者部队团级以上医疗机构出具的有关身体条件的证明。”根据《机动车驾驶证申领和使用规定》及《中华人民共和国道路交通安全法》规定,机动车驾驶人应当在申请办证和换发证时才进行。公交车、客运车和其它机动车司机的体检规定没有区别。公交车、客运车属特别行业,承担着旅客的人身安全。然而,近年来,由司机自身身体原因造成的安全事故屡见不鲜,给人民群众造成了不少生命和财产损失。

为此建议:一、加大健康体检的宣传力度,使公交、客运司机自觉主动去医院体检蔚然成风。二、交通管理部门应发文规定公交和客运司机的体检时间,一般提倡一年进行春秋两次体检,一年体检不得少于一次。三、对于不自觉体检的司机,交警部门应强制其去医院体检。



消防员和小朋友合作演出



合唱《我和我的祖国》

暖心 暖意

一场别开生面的慰问演出

近日,由孝义市文明办主办、孝义市新乐幼儿园志愿服务队和雅艺术培训学校志愿服务队承办的2021年迎新春·庆元旦“志愿相约 共筑和谐”文艺演出为孝义市消防指战员带来了一场丰富多彩的文化视觉盛宴,缓解了消防员连日来紧绷的神经,一扫冬日的严寒。

符宏伟 张文兵 摄



孙爱林:柔肩挑起千斤担

(上接1版)

但凡有点希望 决不放弃

寒来暑往,恍如一日。她无微不至地照顾着自己的丈夫,疼惜着自己的孩子。早晨,天刚蒙蒙亮,她就起床准备早饭,收拾家务。白天,既要伺候自己的丈夫吃喝拉撒、翻身按摩;又要照顾孩子,还要兼顾小卖铺的买卖,小卖铺收入是他们全家主要的经济来源。晚上,她还要给丈夫洗洗涮涮、活动身体。丈夫的身体不能久卧,否则容易起褥疮。帮体重200斤的丈夫翻身不是一件容易的事,每翻一次,她都要使出浑身力气。为了防止丈夫肌肉萎缩,她经常帮丈夫的双腿做屈伸运动;有时候丈夫自暴自弃了,她就安慰他、鼓励他……

她也有累和不开心的时候,没人的时候,她也会偷偷抹眼泪,

但她从没有抱怨和放弃的想法,而是一心想着把丈夫医好。“哪家医院治瘫痪好?”丈夫出事后的几年里,她隔三岔五跑医院,到处打听对瘫痪有疗效的办法。一旦听说有医院治疗瘫痪有效果,她都要带上丈夫前去一试,太原、榆次、绥德等地遍布她们的脚印,可惜大多无望而归。“注意身体,不用看了,反正也不可能痊愈。”亲戚朋友们经常这样劝她。但她依然坚持着,她的心中只有一个信念:“但凡有点希望决不放弃。”在她的悉心照顾下,瘫痪在床的丈夫面色红润,心理健康,面对生活更加乐观。

2017年、2018年,丈夫因褥疮发作,两次入住汾阳医院接受手术治疗,治疗一次就得住院一个月,这对年逾花甲的孙爱林而言更是一个挑战。但她还是坚持和孩子们轮流陪床,打饭、喂饭、洗刷、按摩……孩子们劝她:“您歇着,我们来吧!”她婉拒孩子们的好意,她说:“我自己来感觉踏实。”

你们养我小, 我就要养你们老

2005年,儿子毕业学成归来,找到了工作,眼看生活开始向好,老天又跟她开了个玩笑。

这一年,对她来说极不太平。自己的父母和公公婆婆相继生病倒下,照顾病人的重任又落在了她的身上,她再一次选择了挺身而出。她将婆婆接到了家里,与自己丈夫同住。在儿子的帮助下,上午,她伺候婆婆和丈夫,为他们做饭、洗衣;下午,她回到娘家伺候双亲,给他们煎药喂水;晚上,再赶回家,给丈夫洗洗涮涮……

多少个夜晚,由于身体过度劳累引发关节疼痛,她无法入睡。更多的时候,她被疼痛惊醒。父母担心她的身体,让她放弃,她却说:“你们养我小,我就要养你们老。我不能对不起自己的良心!”这一坚持又是两年。在这两年里,她尽



孙爱林准备帮扶丈夫到轮椅

心尽责,兼顾每一个病人,直到老人们一个个离去。谁说“久病床前无孝子”?只是未觅真情人!

37年的风风雨雨让经历了太多不幸的孙爱林愈加坚强。随着年龄的增长,她也不可避免地患上了骨质增生、颈椎椎管狭窄、手麻、肌肉萎缩等疾病,但她仍然觉得很幸福,理由是:每天能推着丈夫外出遛弯,享受着祖孙三代的其乐融融,还能抽空放松自己……她常说:“现在熬出来了,我不后悔当初的决定,丈夫要管,孩子要

管,父母们也要管!这是我作为一个妻子、一个母亲、一个子女应尽的义务!”

转眼间,在她的陪伴下,丈夫已步入古稀之年。两个孩子也苦尽甘来,老大大专毕业参加工作,结婚生子;老二考入某本科院校深造学习。

如果说人生是一场长跑比赛,那么从比赛起点开始,孙爱林就似乎已经输了,因为她始终是负重前行,一路上还要跑跑停停,但她却是人生真正的赢家。